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ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., αποδέχεται κατά πλειοψηφία το αίτημα διαγραφής του κ.
Αριστείδη  Δαμουλάκου  (αρ.πρ:348/7-2-19)  από  το  Μητρώο  της
Ενώσεως, λόγω νέας επαγγελματικής κατεύθυνσης. 

 

ΘΕΜΑ: ΔΕΝΤΟΛΟΓΙΑ – ΣΥΣΤΑΣΗ ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ  

Το Δ.Σ., αποφασίζει τη σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής (ένα
μέλος από κάθε παράταξη), η οποία θα αναλάβει τη διοργάνωση
και  την  υποβολή  εισηγητικής  έκθεσης  προς  έγκριση  στο
Διοικητικό Συμβούλιο για τη διεξαγωγή της εν λόγω ημερίδας. 

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΟΤΑ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Δ/ΝΤΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ
“INSIDER.GR”

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την ενημερωτική επιστολή της κ.
Ελένη Μπότα, σχετικά με την απόλυσή της από την ιστοσελίδα
«insider.gr» με την αιτιολογία ότι «δεν πήγαινε χαρούμενη στη
δουλειά της» (αρ.πρ:391/11-2-19), αποφασίζει ομόφωνα:

Την έκδοση ανακοίνωσης.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-8512-2-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-8512-2-19/


Την πραγματοποίηση συνάντησης με τον Γενικό Διευθυντή
της  ιστοσελίδας  “insider.gr”  κ.  Δημήτρη  Πεφάνη,
προκειμένου να συζητηθούν εργασιακά ζητήματα που έχουν
προκύψει στην ιστοσελίδα που διευθύνει.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΣΤΟΝ Ρ/Σ «REAL FM»  

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα τη συμμετοχή του συμβουλίου στη
Συνέλευση που όρισαν οι εργαζόμενοι αύριο Τετάρτη, στις 15.30,
προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις για τις περαιτέρω κινήσεις σε
περίπτωση μη καταβολής των υπεσχημένων. 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΜΕΙΚΤΟΥ ΣΤΟ
ΑΠΕ-ΜΠΕ  ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΣΤΟ  Δ.Σ.  ΤΟΥ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ

Το Δ.Σ.:

Σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ. 83/29-19,
Λαμβάνοντας υπόψη:
Τις  επιστολές  των  ανταποκριτών  του  ΑΠΕ-ΜΠΕ  αρ.
πρ:241/30-1-19, 329/5-2-19, 390/11-2-19,
Την ενημέρωση ότι η προγραμματισμένη συνάντηση με τον
Πρόεδρο και Γενικό Διευθυντή του ΑΠΕ κ. Μ. Ψύλο για τις
18/2, στις 12 το μεσημέρι, μετατίθεται στις 4/3 λόγω
απουσίας του στο εξωτερικό,

Αποφασίζει ομόφωνα να προσκληθούν σε συνάντηση ο εκπρόσωπος
των εργαζομένων στο Μεικτό της ΕΣΗΕΑ κ. Παναγιώτης Τσιμπούκης
και η εκπρόσωπος των εργαζομένων στο Δ.Σ. του ΑΠΕ κ. Ματίνα
Μπάλτα, προκειμένου να ζητηθούν διευκρινίσεις για την αδυναμία
της  Διεύθυνσης  του  Πρακτορείου  να  μονιμοποιήσει  τους
ανταποκριτές  του  λόγω  «νομικού  κωλύματος».  

 



ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΣΤΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  ΤΗΣ  ΔΙΑΡΚΟΥΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

Το  Δ.Σ.,  αποφασίζει  ομόφωνα  στη  Διαρκή  Επιτροπή  Δημόσιας
Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης να εκπροσωπήσει την
ΕΣΗΕΑ  ο  Α’  ή  ο  Β’  Αντιπρόεδρος,  καθώς  η  Πρόεδρος  θα
απουσιάζει.  Η  συνεδρίαση  της  παραπάνω  επιτροπής  θα
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 14 Φεβρουαρίου 2019, στις 10:00.
Το σχέδιο νόμου του Υπουργείου  Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων αφορά: «Ι) Κύρωση του Πρωτοκόλλου υπ’
αριθμόν 16 στη σύμβαση για την Προάσπιση των Δικαιωμάτων του
Ανθρώπου και των Θεμελιωδών Ελευθεριών, ΙΙ) Ενσωμάτωση της
Οδηγίας  2016/343  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  και  του

Συμβουλίου  της  9ης  Μαρτίου  2016,  ΙΙΙ)  Τροποποίηση  του  ν.
3251/2004 σε συμμόρφωση με την απόφαση – πλαίσιο 2002/584/ΔΕΥ

του  Συμβουλίου  της  13ης  Ιουνίου  2002  κατά  του  μέρος  που
τροποποιήθηκε  με  την  απόφαση  –  πλαίσιο  2009/299/ΔΕΥ  του

Συμβουλίου της 26ης Φεβρουαρίου 2009, IV) Εφαρμογή διατάξεων

του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1939 του Συμβουλίου της 12ης Οκτωβρίου
2017, σχετικά με την εφαρμογή ενισχυμένης συνεργασίας για τη
σύσταση της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας, V) Διατάξεις που αφορούν
στη λειτουργία και την αποτελεσματικότητα της Δικαιοσύνης και
άλλες διατάξεις, VI) Διατάξεις που αφορούν στη λειτουργία του
σωφρονιστικού συστήματος».

Στη συνεδρίαση θα παραστεί και ένας νομικός σύμβουλος της
ΕΣΗΕΑ.  

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ  

Το  Δ.Σ.  αποφασίζει  ομόφωνα  τη  χορήγηση  του  βοηθήματος
Χριστουγέννων  σε  άνεργα  μέλη.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΑΤ’  ΕΞΑΙΡΕΣΗ  ΧΟΡΗΓΗΣΗ   ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ  ΙΣΟΠΟΣΟΥ  ΤΟΥ



ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ  ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ   

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία την κατ’ εξαίρεση χορήγηση
βοηθήματος ισόποσου του βοηθήματος των Χριστουγέννων σε μέλη
της ΕΣΗΕΑ.

 


